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A Szatmári Egyházmegyei Caritas Szervezet mint főpályázó, valamint Túrterebes Község Polgármesteri Hivatala 
és a Túrterebesi Általános Iskola mint partnerek értesítik a nagyközönséget arról, hogy sikeresen befejeződött az 
Interetnikus kapcsolódási pontok című projekt gyakorlatba ültetése, melynek támogatója az Active Citizens Fund 
România, az Izland, Liechtenstein és Norvégia által a 2014-2021-es EGT és Norvég Alapokból finanszírozott 
program keretében. 
A 2022. február 1 – 2024. január 31. között megvalósított, 165 010 euró értékű projekt célja a Túrterebesen élő 
fiatal romák és helyi szereplők társadalmi szerepvállalásának erősítése volt. A projekt gyakorlatba ültetésének főbb 
eredményei: megtörtént a túrterebesi Szent Márton Közösségi Központ által nyújtott szociális szolgáltatások 
kiterjesztése és fejlesztése; egy új oktatási módszer – a KIP, avagy Komplex Instrukciós Program – alkalmazása; 
megalakult egy helyi akciócsoport, valamint egy helyi kezdeményezőcsoport; megszervezésre került: 4 közösségi 
takarítási akció (184 résztvevő), 2 kulturális esemény (112 résztvevő), 2 sportverseny (100 résztvevő), valamint 
egy fotókiállítás (30 kiállító). 
 
Bővebb információk a Szatmári Egyházmegyei Caritas Szervezetnél igényelhetők: Szatmárnémeti, Lükő Béla utca 
15. szám, tel.: 0261-710464, e-mail: caritas@caritas-sm.ro. 
 
 
Az Active Citizens Fund România programról 
 
Az Active Citizens Fund România a 2014-2021-es EGT és Norvég Alapokból finanszírozott program. Az Alapok fő 
célkitűzése a gazdasági és társadalmi különbségek csökkentése, valamint a kétoldalú kapcsolatok megerősítése 
a 15 kedvezményezett ország és a donor országok (Izland, Liechtenstein, Norvégia) között. A program kezelője 
egy konzorcium, amelynek tagjai: Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, 
Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT és Frivillighet Norge, amelyek Alapkezelőként 
működnek az FMO – az EGT és Norvég Alapok Finanszírozási Mechanizmus Irodájának megbízásából. Az Active 
Citizens Fund România a civil társadalom és az aktív állampolgárság megerősítését, valamint a társadalmilag 
kiszolgáltatott csoportok kapacitásának növelését célozza meg. A 46.000.000 euró értékű program hosszú távon 
törekszik a civil szektor fenntarthatóságának és kapacitásának fejlesztésére, erősítve szerepét a demokratikus 
részvétel, az aktív állampolgárság és az emberi jogok előmozdítása terén, és ugyanakkor megerősítve a kétoldalú 
kapcsolatokat a donor országokkal (Izland, Liechtenstein, Norvégia). Az Active Citizens Fund România kapcsán 
bővebb információkért látogassanak el honlapjukra: www.activecitizensfund.ro. Az EGT és Norvég Alapokról a 
www.eeagrants.ro honlapon tudhatnak meg többet. 
 
 
 

mailto:caritas@caritas-sm.ro
http://www.activecitizensfund.ro/
http://www.eeagrants.ro/

